



Информационное сообщение для СМИ

26 сентября 2024, Ставрополь

СТРОИТЕЛЬСТВО В СТАВРОПОЛЬСКОМ КРАЕ В ЯНВАРЕ-АВГУСТЕ 2024 ГОДА

Северо-Кавказстат представляет информацию о строительстве в Ставропольском крае в январе-августе 2024 года.

В январе-августе 2024 года в Ставропольском крае **построено 14,8 тыс. квартир** общей площадью 1469,3 тыс. м², что на 32,7% больше, чем в январе-августе 2023 года, в том числе индивидуальными застройщиками – 1067,6 тыс. м², на 26,8% больше, чем в соответствующем периоде прошлого года. Доля индивидуальных застройщиков в общем объеме введенного жилья составила 72,7%.

В г. Ставрополе введено в действие жилых домов общей площадью 403,8 тыс. м², это в 1,5 раза больше соответствующего периода 2023 года и составляет 27,5% от общей площади введенного в крае жилья.

Также, по объемам ввода жилья лидируют Шпаковский муниципальный округ (292,9 тыс. м²), Предгорный (142,1 тыс. м²), город-курорт Ессентуки (112,5 тыс. м²).

В январе-августе 2024 года объем работ, выполненных по виду экономической деятельности **«Строительство»**, составил 138,7 млрд рублей, или 105,7% к январю-августу 2023 года.